

«Демократы — на митинге, аппарат — в подполье» — «АП», 30. 10. 90 г.

Мнение об одной публикации

В газете от 30 октября т. г. были напечатаны репортажи тов. А. Лагутина «Демократы — на митинге, аппарат — в подполье» о проведенном 28 октября городском митинге.

Автор статьи явно симпатизирующий его организаторам, все же вынужден был признать, что на митинге на этот раз собралось немного людей.

Не говоря о причине столь низкой политической активности горожан, он словами одного из организаторов митинга, председателя общества содействия перестройке Руслакова пытается убедить читателей в том, что и цель собрать больше народа не ставилась и что дело здесь все же в количестве, а в важности доносов до собравшихся решения Учредительного съезда движения «Демократическая Россия».

Я думаю, автор вместе с организаторами митинга лучше бы признался в неудаче, а не выдавать ее за очередной успех. Едва ли кто может поверить, что организаторы не хотели собрать именно многотысячный митинг, тем более, что о его проведении заранее сообщили краевые средства массовой информации.

ПОСЛЕСЛОВИЕ РЕДАКЦИИ:

Мы всегда рады письмам читателей, в которых они высказывают мнение об опубликованных в газете материалах. Мы одинаково рады, когда читатели соглашаются или же, наоборот, когда возражают и спорят с нами. Все это значит, что публикация не остается незамеченной, задела кого-то за живое.

Вот и сейчас мы с интересом прочитали мнение сотрудника аппарата крайкома партии В. Клыка. Что же задело его за живое?

Оказывается, корреспондент не забыл упомянуть о том, что на митинге «не удосужились» выступить ни один руководитель партийных работников (речь шла о руководителях города Барнаула). И правильно они сделали, считает В. Клык: сколько же можно подвергать себя обструкции? Но вот воп-

рос: почему в то время, когда самодеятельные формирования используют любую возможность для пропаганды своих идей и лозунгов, коммунисты — профессионалы отказываются от разговора со своими политическими оппонентами?

Этот вопрос ставился и в репортаже национального корреспондента. Вопрос серьезный, злободневный. Ведь борьба идет за умы, за душу людей.

Можно, конечно, обижаться (ах! нам устраивают обструкцию! нас засыпают и захлопывают! нет-нет! не пойдем мы на эти сборища!). Наверное, никто не будет в ogóle на такую обиду. Особенно демократы, призывающие «к восстановлению буржуазных порядков», которым уже не раз уступают сцену защитники социалистической идеи.

Вопрос, и сейчас мы с интересом прочитали мнение сотрудника аппарата крайкома партии В. Клыка. Что же задело его за живое?

Оказывается, корреспондент не забыл упомянуть о том, что на митинге «не удосужились» выступить ни один руководитель партийных работников (речь шла о руководителях города Барнаула). И правильно они сделали, считает В. Клык: сколько же можно подвергать себя обструкции? Но вот воп-



Приглашение на выставку

Сегодня в выставочном зале Алтайской организации Союза художников РСФСР открывается юбилейная выставка.

Зрители увидят произведения живописи, графики, в том числе и книжной, театрально-декоративные, монументальные работы, скульптуру, художественное проектирование. Всего около двухсот работ.

Эта выставка явилась своеобразным итогом 50-летнего творческого пути художников Алтая.

Вопрос председателю правления Алтайской организации Союза художников РСФСР, заслуженному художнику РСФСР Ф. Торхону:

— У вас за плечами 40-летний опыт творческой работы. Какие проблемы вас волнуют?

За последние десятилетие город огромное количество средств потратил на эстетическое облагораживание среды. Но ярких примеров высоких художественных произведений, на мой взгляд, нет. Потому что основная ставка делалась на приглашаемых мастеров, форматоров. Их тоже нет. И если бы те мыльницы, которыми расплагает центр, хотя бы частично направили на создание производственной базы на Алтае, то эстетическая среда в городе и крае поднялась бы на куда более высокий уровень.

Что касается перспектив, то у меня вызывает большое опасение то, что рыночные отношения, время которых наступает, отрицательно скажутся на развитии изобразительного искусства.

Конечно, юбилей — не самый плохой повод поговорить о проблемах. Они серьезны, решение их требует труда, взаимного подхода. Но в то, что уже сделано, безусловно, заслуживает внимания.

Выставка будет состояться. Она дает достаточно полное представление о творческих достижениях и потенциале художников Алтая.

Л. ЛИХАЦКАЯ.

НА СНИМКЕ: в выставочном зале накануне открытия юбилейной экспозиции.

Фото А. Каспаринова.

По-людски

НЕ ЗАБЫВАЮТ

Я, Хворова Антонина Васильевна, через вашу газету хочу от всего сердца выразить глубокую благодарность администрации и, в частности, деревоцеллюлозному цеху завода ВРЗ. Я инвалид первой группы по труду уже сорок лет. За это время сменилось много руководителей. Но все равно меня не оставили в зиму без топлива. Привезли дрова и приехали на-

вестить. Привезли к празднику 30 рублей. Это большая помощь к моей пенсии. Еще раз хочу сказать этим людям большое спасибо.

г. Барнаул.

Редактор А. К. МИШИН.

Понедельник

19 НОЯБРЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА с 6.30 до 15.45 — профилактика и передатчиков.

15.45 Премьера телевизионного документального фильма «Сарматские сокровища».

16.10 Научный вестник.

16.55 «Мне люди песню подарили». Документальный фильм.

17.25 Детский час (с уроком немецкого языка).

18.30 Время.

19.45 «Колыбель» (реклама, информация, объявление).

20.15 «Восточный базар».

Концерт.

19.45 Минуты поэзии.

19.50 «Жизнь Клима Самгиня».

Телевизионный четырнадцатисерийный художественный фильм. 6-я серия.

20.00 Спокойной ночи, мальчиши.

БАРНАУЛ

20.15 Программа «Круги-1».

Алтай — Япония: связи, контакты.

(Повторение от 23 октября).

21.20 «Пое струй колес» (Повторение от 22 октября).

МОСКВА

20.00 Спокойной ночи, мальчиши.

БАРНАУЛ

20.15 Программа «Круги-1».

Алтай — Япония: связи, контакты.

(Повторение от 23 октября).

21.20 «Пое струй колес» (Повторение от 22 октября).

МОСКВА

20.00 Спокойной ночи, мальчиши.

Совета СССР.

22.40 Дневник сессии Верховного Совета РСФСР.

23.40 — 0.55 «Трест, который попал».

Телевизионный художественный фильм. 2-я серия.

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА

МОСКВА

19.00 «Хозяин ветров».

Мультифильм.

20.00 Настольный теннис. «Межнациональные современники на прессе газеты «Советская культура».

20.20 Спокойной ночи, мальчиши.

БАРНАУЛ

20.15 «Скорса». Телеочерки.

20.40 Выступает ансамбль «Намара для корона» (Испания).

21.20 Коммерческий курьер.

21.40 На сессии Верховного

Совета СССР.

22.20 Дневник сессии Верховного Совета РСФСР.

23.35 «Трест, который попал».

Телевизионный художественный фильм. 3-я серия.

0.40 — 2.45 Хоккей. Чемпионат СССР.

«СКА» — «Динамо» (Рига).

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА

МОСКВА

18.00 «Остин». Мультфильм.

19.00 «Альянс». Я помню чудное мгновение.

Телевизионный мультифильм.

20.00 Спокойной ночи, мальчиши.

21.35 На сессии Верховного

Совета СССР.

22.30 Дневник сессии Верховного Совета РСФСР.

23.35 «Трест, который попал».

Телевизионный художественный фильм. 3-я серия.

0.40 — 2.45 Хоккей. Чемпионат СССР.

«СКА» — «Динамо» (Рига).

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА

МОСКВА

18.15 «Научно-популярный

фильм.

18.30 «Только для вас». Концерт.

18.30 — 0.15 ТСН.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

МОСКВА

18.00 Утренняя гимнастика.

18.15 «Секреты природы». Научно-популярный альманах.

18.30 Футбольные обозрения.

19.00 География. 8 класс.

19.35 География. 9 класс.

20.00 Время.

20.15 «Секреты природы». Научно-популярный альманах.

20.30 «Коллаж» (реклама, информация, объявление).

21.00 Спокойной ночи, мальчиши.

БАРНАУЛ

18.30 «Ступени».

19.30 — 0.15 ТСН.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

МОСКВА

18.00 Утренняя гимнастика.

18.15 «Секреты природы». Научно-популярный альманах.

18.30 Футбольные обозрения.

19.00 География. 8 класс.

19.35 География. 9 класс.

20.00 Время.

20.15 «Секреты природы». Научно-популярный альманах.

20.30 «Коллаж» (реклама, информация, объявление).

21.00 Спокойной ночи, мальчиши.

БАРНАУЛ

18.30 «Коллаж» (реклама, информация, объявление).

19.30 — 0.15 ТСН.